



*Predsjednica*    *Prvi dopredsjednik*    *Drugi dopredsjednik*    *Glavna tajnica*    *Pomoćni tajnik*    *Financijski tajnik*  
*Alemka Markotić*    *Davor Štimac*    *Dražen Matičić*    *Arjana Tamić Andrašević*    *Nadan Rustemović*    *Krunoslav Capak*

---

**Podružnica Split**

***predsjednica***

*Dušanka Martinović Kaliterna*

***dopredsjednik***

*Damir Roje*

***tajnica***

*Anamarija Jurčev Savičević*

---

Akademija medicinskih znanosti Hrvatske (AMZH) - podružnica Split u suorganizaciji s Centrom za kulturu i cjeloživotno obrazovanje „Zlatna vrata“ i HLZ - podružnicom Split, pozivaju Vas na predavanje:

**Zlostavljanje osoba treće životne dobi – skriveni izazov modernog društva**

Zlostavljanje starijih osoba jedan je od ozbiljnih, ali često zanemarenih problema suvremenog društva. Riječ je o složenom fenomenu koji uključuje fizičko, emocionalno, seksualno i financijsko zlostavljanje, kao i zanemarivanje, a najčešće se događa u obiteljskom okruženju, ustanovama socijalne skrbi i zdravstvenim institucijama. Prema podacima SZO, svaka šesta osoba starija od 60 godina doživi neki oblik zlostavljanja, a većina slučajeva ostaje neprijavljena zbog straha, srama ili ovisnosti o počinitelju.

Zlostavljanje može imati teške posljedice na zdravlje i kvalitetu života starijih osoba, uključujući povećan rizik od depresije, anksioznosti, tjelesnih ozljeda, pa čak i prerane smrtnosti. Posebno su ugrožene osobe s kognitivnim poteškoćama, demencijom ili one koje su fizički ovisne o tuđoj njezi.

Predavanje se fokusira na prepoznavanje znakova zlostavljanja, mehanizme prijavljivanja i zakonsku zaštitu žrtava, kao i na strategije prevencije ovog problema kroz edukaciju, osnaživanje obitelji i jačanje institucionalnih kapaciteta. Cilj je podići svijest o ovom rastućem problemu te potaknuti zajednicu, stručnjake i donositelje odluka na proaktivno djelovanje u zaštiti dostojanstva i sigurnosti starijih osoba.

**Predavačica: Prof.dr.sc. Andrea Russo**, prof. psihologije i pedagogije, dr. sc. javnog zdravstva i zdravstvene zaštite, dugogodišnja sudska vještakinja, psihoterapeutkinja.

**Predavanje će se održati dana 17. 03. (ponedjeljak) 2025. godine u 19.00 h u kinoteci „Zlatna vrata“, Dioklecijanova 7. u Splitu. Za zdravstvene radnike sudjelovanje će biti bodovano prema pravilniku komora.**

Veselimo se Vašem dolasku!

S poštovanjem,

*prof. emer. Dušanka Martinović Kaliterna, predsjednica podružnice Split AMZH*